i sin30° + cos30° +sin45°
- c0s45° + cos60° +sin60°

isleminin sonucu kactir?

A) 0 B) 1 C) V3 D) 2

2. Asagdakilerden hangisi yanhstir?
A) sind3° = cos47°
B) tanA - cotA =1

C) cotB=SNE
cosB

D) sin2C +cos2C =1

3. ABC lggeninde; A
[AB] 1 [BC],
IBC|= 2110 cm ve
|AB| =3 cm 3

olduguna gore, agagida-

fe]

ki egitliklerden hangisi g

2J10
yanhistir?

A) sinC =

Njw Nlw

B) COSA =

3
2{10

D) sin2A +cos?C =1

C) tanC =

4. ABC dik licgeninde; A
[AB] L [BC],
|AB| = 5 cm ve 13
|AG| =13 cm 5




olduguna gore, ’_’ \
cosA + cotC 8= c
toplaminin sonucu kactir?

=l

12
13

—t

B)—7 C)E D)E

A 65

—ta

sin24° - tan66°
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

A) tan66° B) cot66°
C) cos66° D) sin66°
0° < x < 90° olmak Uzere, tanx=% olduguna
gore, sinX * cosx carpiminin sonucu kactir?
25 60 144
Nieg Bieg “1gg DI

ABC dik tGggeninde; A
[AB] L [BC],

/AB| = 15 cm ve

BC| =8 cm 3
olduguna gdre,

sinC+cosA topla- Ul

8 C
minin sonucu kactir?
15 30 8 8
A) 1 B) 17 ©) 15 D) 17




i/

! |
Pl
Yukaridaki sekil birimkarelerden elde edilmistir.
Buna gore, tanx in degeri kachir?

15 1
A) % B)% c) 2 D) 12

9. ABCD dikdortgeninde, A B
IDC| =8 cm ve |
COotX = %

olduguna goére, ABCD

dikdortgeninin alani X
D 8cm C

kac santimetrekare-
dir?

A) 64 B) 56 C) 49 D) 48
10. ABCD dikdortgenin- p C

de, [EB| =5 em,
|AEI = |AD| =8 cm,

s(@) = oL Ve

s(ECf'é)=8 a
A 8 E 5 B

olduguna gore,
cota - tand carpiminin sonucu kactir?

A) 1 B)% c) 2 D) 2

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1B, 2)C, 3)D, 4)C, 5D, 6)B, 7)B, 8)C, 9)B, 10)B,



